

## GODOVI

## MAŠNI NAMENI

<b>03.</b> <b>05.</b>	<b>NEDELJA – DOBREGA PASTIRJA</b> <b>4. VELIKONOČNA</b>	8. 00 10. 00	V zahvalo za srečno vrnitev, Dekani 264 Za žive in pokojne župljane
<b>04.</b>	<b>PONEDELJEK</b> Florijan, mučenec	19. 00	Za žive in ++ iz družine Rustja in Petrovič, Dekani 210
<b>05.</b>	<b>TOREK</b> Katarina Citadina, red. ust.	19. 00	Za zdravje, Dekani 76h
<b>06.</b>	<b>SREDA</b> Dominik Savio, dijak	19. 00	+ Jelka Mlinar, p.n. sestre
<b>07.</b>	<b>ČETRTEK</b> Gizela, opatinja	19. 00	V čast Materi Božji v zahvalo, Dekani 161c
<b>08.</b>	<b>PETEK</b> Zmago Milanski, muč.	19. 00	++Justin in starši Kranjc, Dekani 103a
<b>09.</b>	<b>SOBOTA</b> Izaija, prerok	8. 00	+ Valerija Parovel, Dekani 185, 30. dan
<b>10.</b> <b>05.</b>	<b>NEDELJA</b> <b>5. VELIKONOČNA</b>	8. 00 10. 00	Za zdravje in božje varstvo Za žive in pokojne župljane

Dragi verniki! Kljub temu, da je prišlo do sprostitev glede obiska maše, ste povabljeni k maši predvsem zdravi in v omejenem številu.

Za našo cerkev velja okrog 60 vernikov. Zato bo še prenos delavniških in nedeljskih maš: ob nedeljah **ob 10. uri, ob delavnikih ob 19. uri. Na računalniku ali telefonu se prijavite na Facebook in na portal Bogdan Berce.** Nedeljska maša je tudi **ob 10. uri na programu SLO2.**

Bralci beril: Alenka Rihter in Zabukovec

Oznanila župnije Dekani, odgovarja: Bogdan Berce, župnik, 041 653 163; e-mail: [bogdan.berce@rkc.si](mailto:bogdan.berce@rkc.si); Župnija Dekani, tel: 059 018 037; **TRR SI56 0432 1000 3491 053**; <http://zupnija-dekani.rkc.si/>

# OZNANILA

## župnije

## Dekani

CERKVE  
MARIJE  
V  
NEBOVNETE



Leto XXIII, št. 19  
**03. MAJ 2020**  
**NEDELJA DOBREGA**  
**PASTIRJA – 4.**  
**VELIKONOČNA**

*Evangelij je resnica*

*Tisti čas je Jezus rekel:*

*»Moje ovce  
poslušajo moj glas;  
jaz jih poznam  
in hodijo za menoj.  
Dajem jim večno življenje;  
nikoli se ne bodo pogubile  
in nihče jih ne bo iztrgal  
iz moje roke.«  
(Jn 10,27–28)*

### POSTANIMO DOBRI PASTIRJI

*»Svoje ovce kliče po imenu.« (Jn 10,3)*

Nedelja dobrega pastirja nam v spomin velikokrat priključuje podeželske podobe. Predstavljamo si urejenega pastirja s palico v roki, kako mirno sedi na bujnem zelenem pašniku, obdan z nedolžnimi krotkimi ovci. Lepo, kajne?

Toda taka podoba je dvojno pomanjkljiva: prvič pastir in ovce so velikokrat umazani in nikakor niso umirjeni. Drugič, Jezus se je poimenoval »pastir«,

ker je hotel s tem pogrjati judovske »pastirje«, voditelje, ki so ga ravnokar zavrnil in izgnali moža, ki ga je ozdravil slepote. Pravi pastir dobro pozna svoje ovce in jih skrbno vodi. Ovce prepoznajo njegov glas in hodijo za njim. In Jezus, dobri pastir, gre tako daleč, da »da svoje življenje za ovce«.

Jezusove besede lahko razumemo kot popravek smeri za njegove nasprotnike, vendar se lahko tudi sami učimo iz njih. Kajti vsi smo tako ali drugače pastirji Božjega ljudstva. Vsi smo poklicani, da skrbimo za njegovo ljudstvo, tako da hodimo po stopinjah Jezusa, našega pastirja. V naši »čredi« so lahko naši otroci, starši ali veroučni učenci. Morda smo tihi pastirji, ko sprejmemo novo družino v cerkvi ali pomagamo sodelavcu. Ni pomembno, kdo sestavlja našo čredo; zapomniti si moramo, da ovce pripadajo Jezusu, ne nam. Sleherno ceni in želi, da bi mi odsevali njegovo ljubezen in darovanje. Zato se vprašajmo: »Kako dobro poznam svoje ovce? Poznam imena sodelavcev in sožupljanov? Poznam preizkušnje svojih bližnjih?« Včasih smo tako zaposleni s svojimi zadevami, da prezremo trpljenje, utrujenost ali strah ljudi zraven sebe. Toda če posnemamo Jezusa, lahko pozabimo na skrbi, jih pokličemo po imenu in prisluhnemo njihovem potrebam. Mogoče jih lahko celo odpeljemo na miren kraj. Tako smo pastirji Božjih ovc.

*»Jezus,  
dobri pastir, pomagaj mi,  
da bom danes daroval življenje za tvoje ovce.«*



## OBVESTILA

**SPROŠČANJE** Najprej Bogu vsa zahvala! Hvaležni smo vsem ljudem od vlade do vseh zdravnikov, medicinskih sester in prostovoljcev, ki so s svojo skrbnostjo pomagali obolelim in zavarovali nas, da smo bolj varno preživeli ta čas, ki pa seveda še ni končan.

Sproščanje je tudi z obiskom cerkve in maš. Da bi se izognili vračanju okuženosti, moramo slediti pogojem, ki so jih zapisali naši škofje. - Za maše: v cerkev prihajajte samo zdravi. Pri vratih si razkužite roke, pokleknite in se pokrižajte; nadenite si masko in poiščite prostor v cerkvi, ki je označen z rumenim trakom. Člani iste družine ste lahko skupaj. Obhajilo je samo na roko in duhovnik mora med obhajanjem nositi masko. Miloščina bo ob odhodu iz cerkve. K delavniškim mašam vabim še vse, ki se jih želite udeležiti, še posebej svojce naročenih namenov. – Pogrebi so pod istimi pogoji kot prej. Za pripravo na krst in poroko, prosim, če se oglasite po

telefonu ali v pisarni, da se dogovorimo. **Za prvo obhajilo vabim starše v ponedeljek, 18. 5. 2020 na pogovor po maši.** Priprava na birno se bo nadaljevala po mailih in z nalogami za znanje. Birmanski kviz bo 20. 6. 2020. Datum birne ostane isti.

**ŠMARNICE** Začeli smo s **šmarnicami** in jih lahko vsak dan spremljate na spletu naše župnije, ob 19. uri. Naslov šmarničnega branja: **Največji dar.** Napisala jih je **Marjeta Cerar** in snov zajema iz življenja dveh družin, kako iščeta skupne poti za srečanje z Marijo in Bogom. Dokler bomo še v karanteni, lepo vabim starše in otroke, da doma uresničujete naloge, ki so vsak dan zastavljene otrokom.

**Molitev rožnega venca.** Namen v času karentene je vedno enak: za božjo pomoč vsem zdravstvenim delavcem v boju proti koronavirusu.

**Češčenje Svetega Rešnjega Telesa** je vsak četrtek ob 18. uri. Ta teden bo adoracija.

**Sprejemam namene za maše za junij.**

**Čiščenje in krašenje cerkve od št. 71 do 80.**

**VEROUK**

**Dragi veroukarji in starši, lepo vas pozdravljam.** Smo v sedmem tednu šolske, veroučne in mašne karantene. Vabim otroke **od drugega do petega razreda**, da si doma na računalniku odprejo povezavo <https://biblicnogibanje.si/otroske-kateheze/>, ki jo najdete na naši župnijski spletni strani: Župnija Dekani – Obvestila. Vzemite list papirja in nanj napišite, kaj ste ob posamezni sliki videli in spoznali. Za drugi razred bosta dovolj dva stavka, za ostale pa do pet stavkov. **Šesti razred** bo dobil naloge od g. Slavka Rebca, ki je vaš katehet. **Osmi razred** bo po mailih dobival vprašanja, na katere doma odgovori. **Tretji razred**, ki je v pripravi na prvo obhajilo, naj doma obnavlja, kar je za pripravo na spoved. Snov imajo na listih, ki so jih že dobili pred prvo spovedjo. Za pripravo na prvo sveto obhajilo bom posebej pripravil vsebino.

Če želite tudi starši sodelovati, vas vabim, da skupaj z otroki odprete povezavo, ki je na naši župnijski strani: **Kateheze v času koronavirusa.** Vsi boste uživali in se razveselili ob katehezah v živo.

*Za dobro voljo*

**SPREMEMBA** – Žena nekega Škota pride domov: »Zdravnik mi je predpisal spremembo zraka.« – »No, imava srečo: prav zdaj se je veter obrnil!«